

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Karrierjében szerencsés fordulat következett be, régóta dédelgetett terveit válthatja valóra. Ennek a szerencsés fordulatnak köszönhetően kiváló üzleti lehetőségek nyílnak meg Ön előtt, sikere miatt megbíznak Önben az emberek, így a pénzügyekkel kapcsolatos tanácsaival nagy sikert arathat.

Bika (április 21 - május 20) Akár egy külföldi utazás alakul szerencsésen, akár tanulmányai fordulnak jóra dolgai, ez mindenképp növeli önbizalmát. Fontosnak tartja, hogy megossza másokkal élményeit, esetleg eldicsekedjen a szerencséjével. Ossa meg örömet másokkal is, ezzel ösztönözve őket az optimizmusra.

Ikrek (május 21 - június 21) Komoly pénzhez jut, de ez a pénz nem az Ön szerzeménye, így igazán nem is érzi a valódi értékét, bár az öröme így is töretlen. Egyszer szeretne elbújni a világ elől és magában filozofálni, máskor pedig legszívesebben minden percét társaságban töltené, megosztva szerencsését másokkal.

Rák (június 22 - július 22) Szerencsésnek mondhatja magát párkapcsolata miatt, ez a kapcsolat megnöveli népszerűségét. Nem kell attól tartania, hogy az így szerzett kapcsolatok értéktelenek, igazi, mély barátságok kibontakozása előtt áll, ami őszinte elfogadásból ered.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szerencse éri a munkahelyén, aminek köszönhetően meglendül karrierje, különösen igaz ez, ha kommunikációval kapcsolatos karrierlehetőség előtt áll. Mindaz az intellektuális kihívás, amit maga elé tűzött most karnyújtásnyira van Öntől.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Szerencsés a szerelemben, a szexben vagy a gyermekeivel kapcsolatban, ezek a tapasztalások komoly tudás birtokosává teszik, elismerik képességeit. Külföldi útja során olyan helyeket keres fel, amelyek bővítik ismereteit, kielégítik kíváncsiságát.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szerencsés otthont tudhat a magáénak, biztonságban érezheti magát, aminek köszönhetően megengedheti magának, hogy egy kicsit elrugaszkodjon a földi dolgoktól, és spirituális, okkult, esetleg filozofikus oldaláról közelítse meg az életet.

Skorpió (október 23 - november 22) Közeli rokonainak köszönhetően szerencsésen alakulnak ügyei, ami elősegíti a párkapcsolatában keletkező problémák kibeszélését, megoldását. Partnerkapcsolata ennek hatására felértékelődik, már nem csak üres tok, hanem egy gyönyörű, tartalommal teli kincsesláda.

Nyilas (november 23 - december 21) Pénzügyi szerencséjének köszönhetően úgy érzi most jött el az Ön ideje, ezért minden energiáját a munkájának szenteli. Kiváló szervező és ezt most be is tudja bizonyítani, nagyszerű kommunikatív érzéke pedig segíti előrelépését.

Bak (december 22 - január 20) Jókedvű és mosolygós, szinte sugárzik Önről, hogy szerencsés élethelyzetben van. Ez a fajta derű, amit magából sugároz felkelti mások érdeklődését, és szinte szuggesztív erővel vonzza az ellenkező nem képviselőit.

Vízöntő (január 21 - február 19) Váratlan szerencse toppan be az ajtón, nem is számít rá, mégis ennek köszönhetően sikerül rendezni azokat a problémákat, amelyek az otthonával kapcsolatosak, akár egyszerű veszekedésről beszélünk, akár otthoncserét tervez.

Halak (február 20 - március 20) Szerencsés barátságot tudhat a magáénak, ez egy olyan szövetség, amelyre mindig számíthat. Ez a barátság most abban tud Önnek segíteni, hogy rendezze közeli rokonaival a kapcsolatot, illetve ha publikációval kapcsolatos tervei vannak az ő segítségével kulcsfontosságú.

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2008. március 9-i országos ügyszavazáson hozott döntések végrehajtásáról szóló 2008. évi IX. törvény értelmében a 2008. évben húsz alkalom feletti ellátások után (külön kell kezelni a háziorvosi és szakorvosi vizitdíjakat) fizetett vizitdíjak összegét 2008. június 30-ig lehet visszaigényelni.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány és mellékletei kérhetők a Polgármesteri Hivatal magasföldszinti 44. sz. irodájában ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h-ig), továbbá letölthetők a www.szarvas.hu honlapról. Bővebb felvilágosítás kérhető a 66/311-122/153 telefonszámon Kozák Ildikótól vagy az ifo@szarvas.hu e-mail címen.

A kérelemhez csatolni kell:

a) a 2008. évben igénybe vett ellátásokért fizetett vizitdíjakról kiállított, a vizitdíj-visszaigénylésre feljogosító nyugtát vagy számlát (ez az első 20 db – külön kell venni a háziorvosi és külön a szakorvosi)

b) a visszaigényelt vizitdíjak befizetését igazoló nyugtát vagy számlát (a 20 db-on felüli – itt is külön kell venni a háziorvosi és külön a szakorvosi)

A 2007. évi vizitdíjat nem lehet összevonni a 2008. évi vizitdíjjal, tehát a 2007. évi vizitdíj már nem igényelhető vissza.

Dr. Melis János, jegyző



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

- 1, A Semmelweis u. – Tánicsics u. kereszteződésben közműhiba elhárítás miatt fokozott figyelemmel közlekedjenek.
- 2, A Kossuth u. 31-33. sz. előtt útszünyedés javítási munkálatok miatt óvatosan közlekedjenek.
- 3, Béke u. 45/1. sz. és Tessedik u. 5. sz. előtt vízbekötés akadályozza a közlekedést
- 4, A Gyomai út melletti kerékpárúton csőtörés miatt felpályás útlezárás akadályozza a közlekedést.
- 5, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Béke u. Benka u.-Tessedik u. közötti szakaszán, a Benka Gy. u. Néphadsereg u.-Bagi u. közötti szakaszán, valamint a Kodály Z. utcában.

Kardos:

- 1, Hosszú soron villamosvezeték építése zavarja a közlekedést.

Békésszentandrás:

- 1, A Templom utca 6. szám, Prohászka út 6. szám, Bartók u. 17. szám, Csokonai 15. szám előtt és a Stefánia soron gázvezeték építés akadályozza a közlekedést.

- 2, Arany J. u. 53. előtt vízvezeték építés akadályozza a közlekedést.

Kondoros:

- 1, A Deák utcán földkábel elhelyezése miatt óvatosan közlekedjenek

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Az évszaknak megfelelő, csapongó időjárásiképletek váltják egymást Szarvas térségében a következő időszakban. Pénteken gyakran megnövekszik a felhőzet, csapadék azonban nem valószínű. A hőmérséklet hajnalban 8 fokig csökken, napközben 17 fokig melegszik. Szombaton, a jobbára napos idő mellett, a megnövekvő felhőkből záporokra van kilátás 5 és 16 fokos hőmérséklet mellett. Vasárnap és hétfőn napos idő várható, 20 fokos csúcshőmérséklettel. Kedden és szerdán ismét gyakori lesz a felhősödés, záporok, zivatarok kialakulása valószínű. A hőmérséklet reggel 8 fok közelébe csökken, napközben 22 fokig melegszik.